



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 8 月 9 日

「臺東地檢署辦理暑期大專實習生實習成果發表會」

—檢察長親臨主持 期許為司法注入新活力

辦理暑期大專生實習是臺東地檢署觀護人室的年度工作項目之一，臺東地檢署檢察長王文德非常重視暑期大專實習生業務，特別指示觀護人室在為期六週的實習課程結束前，辦理一場實習成果發表會。

臺東地檢署每年在暑假前開始接受大專生申請實習，一方面是提供在地的實習機會，讓對於司法保護業務有興趣的臺東子弟不用長途跋涉前往西部縣市學習，一方面讓有意願將來在司法單位服務的大專生透過實習方式，真正接觸實務之運作，進而了解自己的興趣，便於將來終身志業選擇，可說意義重大。

臺東地檢署 105 年度大專實習生許嘉恩目前是長榮大學健康心裡系三年級學生，王檢察長於致詞時表示，辦理成果發表會，除了瞭解實習生在地檢署六週的學習收穫之外，也希望透過實習生的成果報告，從地檢署以外的角度去瞭解司法保護業務不足及需要改進之處，更歡迎這位曾經在臺東地檢署實習的臺東子弟將來畢業後，有機會能成為東檢的一員，發揮在地的服務力量，王檢察長全程參與實習成果發表，實習生深刻感受到地檢署的重視，期許自己更努力也更加堅定將來讓自己成為司法新血的決心。





